

У К Р А Ї Н А

КІРОВОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА

П Р О Т О К О Л № 9

засідання постійної комісії Кіровоградської міської ради
з питань охорони здоров'я, освіти, культури, молоді і спорту
та соціальної політики

від 09 листопада 2017 року

м. Кропивницький

Голова комісії

Гамальчук М.П.

Присутні члени комісії:

Матяшова Л.П. - заступник голови
комісії, Волкожа Т.П. - секретар комісії,
Ніжнікова А.О.

Відсутні члени комісії:

Колісніченко Р.М., Артюх О.І.,
Маламен Г.С.

Запрошені:

Масло Л.Я. – начальник управління
апарату Кіровоградської міської ради,

Балакірева С.М. – начальник відділу
кадрової роботи Кіровоградської міської
ради,

Колюка О. С. – начальник управління
комунальної власності Кіровоградської
міської ради,

Макарук О.О. – начальник управління
охорони здоров'я Кіровоградської
міської ради,

Костенко Л.Д. - начальник управління
освіти Кіровоградської міської ради,

Бєбко В.В. – головний спеціаліст відділу
фізичної культури та спорту
Кіровоградської міської ради,

Назарець А.Ф. – начальник відділу
культури і туризму Кіровоградської
міської ради,

Байрамова М.А. – головний спеціаліст відділу сім'ї та молоді Кіровоградської міської ради

Порядок денний:

1. Про погодження проекту рішення міської ради № 1335 «Про затвердження Програми виконання доручень виборців депутатами Кіровоградської міської ради VII скликання на 2018–2020 роки та Положення про витрачання коштів міського бюджету, передбачених на фінансування цієї Програми»

Доповідає: Цертій О.М. – депутат Кіровоградської міської ради сьомого скликання

2. Про погодження проекту рішення міської ради № 1227 «Про зняття з контролю окремих рішень Кіровоградської міської ради сьомого скликання»

Доповідає: Масло Л.Я. – начальник управління апарату Кіровоградської міської ради

3. Про погодження проекту рішення міської ради № 1347 «Про реорганізацію та внесення змін до рішень Кіровоградської міської ради від 29 липня 2014 року № 3263, від 27 червня 2017 року № 993» («Про структуру, загальну чисельність та штати апарату Кіровоградської міської ради та її виконавчого комітету, виконавчих органів Кіровоградської міської ради», «Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 29 липня 2014 року № 3263»)

Доповідає: Балакірева С.М. – начальник відділу кадрової роботи Кіровоградської міської ради

4. Про погодження проекту рішення міської ради № 1187 «Про надання згоди на безоплатну передачу цілісних майнових комплексів професійно-технічних навчальних закладів м.Кропивницького з державної власності до комунальної власності територіальної громади м. Кропивницького

Доповідає: Колюка О.С. – начальник управління комунальної власності Кіровоградської міської ради

5. Про погодження проекту рішення міської ради № 1223 «Про призначення уповноваженої особи»

Доповідає: Байрамова М.А. – головний спеціаліст відділу сім'ї та молоді Кіровоградської міської ради

6. Про погодження проекту рішення міської ради № 1183 «Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 10 листопада 2016 року № 600 „Про перейменування вулиці Волошкової та найменування вулиці і провулків у садовому товаристві „Червона зірка”»

Доповідає: Назарець А.Ф. – начальник відділу культури і туризму Кіровоградської міської ради

7. Про погодження проекту рішення міської ради № 1354 «Про найменування вулиць і провулків»

Доповідає: Назарець А.Ф. – начальник відділу культури і туризму Кіровоградської міської ради

8. Про погодження проекту рішення міської ради № 1351 «Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 27 грудня 2016 року № 742 «Про затвердження Програми розвитку культури і туризму в м. Кропивницькому на 2017-2020 роки»

Доповідає: Назарець А.Ф. – начальник відділу культури і туризму Кіровоградської міської ради

9. Про погодження *доопрацьованого* проекту рішення міської ради № 1172 «Про започаткування трьох міських премій в галузі культури»

Доповідає: Назарець А.Ф. – начальник відділу культури і туризму Кіровоградської міської ради

10. Про погодження проекту рішення міської ради № 1353 «Про внесення змін та доповнення до рішення Кіровоградської міської ради від 20 грудня 2016 року № 721 «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в м. Кропивницькому на 2017-2020 роки»

Доповідає: Бебко В.В. – головний спеціаліст відділу фізичної культури та спорту Кіровоградської міської ради

11. Про погодження проекту рішення міської ради № 1348 «Про делегування представників міста до Госпітальної ради Кропивницького госпітального округу»

Доповідає: Макарук О.О. – начальник управління охорони здоров'я Кіровоградської міської ради

12. Про погодження проекту рішення міської ради № 1358 «Про звіт щодо роботи галузі «Освіта» міста Кропивницького за 2016-2017 роки»

Доповідає: Костенко Л.Д. - начальник управління освіти Кіровоградської міської ради

13. Про погодження проекту рішення міської ради № 1359 «Про ліквідацію Кіровоградського кібернетико-технічного коледжу»

Доповідає: Костенко Л.Д. - начальник управління освіти Кіровоградської міської ради

1. СЛУХАЛИ:

Цертія О.М., який запропонував членам комісії розглянути проект рішення міської ради № 1335 «Про затвердження Програми виконання доручень виборців депутатами Кіровоградської міської ради VII скликання на 2018–2020 роки та Положення про витрачання коштів міського бюджету, передбачених на фінансування цієї Програми» та повідомив, що Програма (далі – Програма) і Положення (далі – Положення) підготовлені відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні та статті 17 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою прозорого та рівномірного розподілу видатків на всі округи та реалізації прав і обов'язків органів місцевого самоврядування щодо забезпечення належної роботи у сфері житлово-комунального господарства та задоволення потреб мешканців міста у сфері соціально-культурних, побутових та інших послуг.

Мета Програми – це виконання доручень виборців депутатами Кіровоградської міської ради VII скликання у 2018-2020 роках та забезпечення своєчасного, раціонального, ефективного та цільового освоєння коштів, виділених на виконання доручень виборців депутатами Кіровоградської міської ради.

Олександр Миколайович зазначив, що доручення можуть надавати виборці під час звітів, зустрічей, зборів. На зборах обговорюються і плануються разом з громадою ті роботи, які необхідно виконати в поточному та наступному роках і протокольно будуть визначатись ті об'єкти і роботи, за які проголосує більшість мешканців.

А також повідомив, що відповідно до представленої Програми кожному депутату рівномірно будуть виділені певні кошти, окремо на кожний округ

для виконання необхідних робіт, визначених мешканцями відповідно до протоколу загальних зборів мешканців.

Протокол загальних зборів мешканців буде розглядатись на постійній комісії з питань бюджету, на якій відповідно до нормативних документів будуть перевірятись доручення виборців та наявність коштів виділених на округ.

Таким чином, розподіл коштів на виконання доручень виборців депутатами міської ради буде здійснюватись пропорційно, на кожного депутата міської ради у рівних долях від загальної суми коштів, передбачених у міському бюджеті на поточний рік, а також буде розглядатись на сесії міської ради та затверджуватись рішенням міської ради відповідно до міського бюджету на поточний рік.

При цьому окремо мають бути враховані і профінансовані залишки коштів, невикористаних депутатами за попередній рік, шляхом додавання на наступний рік до долей, виділених на округ кожному депутату, у відповідності до п. 21 Положення. Тобто, невикористані в поточному році кошти переносяться на наступний рік.

Також звернув увагу присутніх на III розділ Програми: про необхідність визначення заходів та строків виконання Програми – 2018-2020 роки на термін повноважень депутатів міської ради.

Олександр Миколайович зазначив, що для виконання доручень виборців важливим є кожний пункт Положення про витрачання коштів міського бюджету, передбачених на фінансування Програми виконання доручень виборців депутатами Кіровоградської міської ради скликання на 2018-2020 роки, яке складається з 21 пункту.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Цертій О.М.

ВИРІШИЛИ:

Винести на розгляд сесії Кіровоградської міської ради проект рішення Кіровоградської міської № 1335 «Про затвердження Програми виконання доручень виборців депутатами Кіровоградської міської ради VII скликання на 2018–2020 роки та Положення про витрачання коштів міського бюджету, передбачених на фінансування цієї Програми» для прийняття рішення.

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Масло Л.Я., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення Кіровоградської міської ради № 1227 «Про зняття з контролю окремих рішень Кіровоградської міської ради сьомого скликання» та доповіла, що відповідно до статті 22 розділу IV Регламенту Кіровоградської міської ради сьомого скликання, пункту 3.1 розділу 3 Положення про постійні комісії

Кіровоградської міської ради сьомого скликання та враховуючи інформацію виконавчих органів Кіровоградської міської ради і рішень постійних комісій Кіровоградської міської рад необхідно зняти з контролю окремі рішення Кіровоградської міської ради сьомого скликання, у зв'язку з їх виконанням.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Масло Л.Я.

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення Кіровоградської міської № 1227 «Про зняття з контролю окремих рішень Кіровоградської міської ради сьомого скликання».

Результати голосування:

«за» - 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

3. СЛУХАЛИ:

Балакіреву С.М., яка ознайомила членів постійної комісії з доопрацьованим проектом рішення Кіровоградської міської ради № 1347 «Про реорганізацію та внесення змін до рішень Кіровоградської міської ради від 29 липня 2014 року № 3263, від 27 червня 2017 року № 993» («Про структуру, загальну чисельність та штати апарату Кіровоградської міської ради та її виконавчого комітету, виконавчих органів Кіровоградської міської ради», «Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 29 липня 2014 року № 3263») та повідомила про підстави щодо підготовки вищезазначеного проекту рішення.

Світлана Миколаївна звернула увагу присутніх, що проект рішення був доопрацьований і підготовлений на виконання наказу Міністерства фінансів України від 20 вересня 2017 року № 793 «Про затвердження складових програмної класифікації видатків та кредитування міських бюджетів», службових записок заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Грабенка О.В., Дзюби Н.Є., начальника фінансового управління Кіровоградської міської ради Бочкової Л.Т., з метою забезпечення виконання повноважень органів місцевого самоврядування і належного фінансування та зазначила, що відповідно до наказу коди фінансування організацій змінено, тому з 1 січня 2018 року виникає певна невідповідність у фінансуванні відділів та управлінь Кіровоградської міської ради, під одним кодом будуть два управління. Таким чином одне з управлінь залишається без фінансування і щоб виправити ситуацію був підготовлений даний проект рішення.

Далі ознайомила присутніх з основними положеннями проекту рішення № 1347 «Про реорганізацію та внесення змін до рішень Кіровоградської міської ради від 29 липня 2014 року № 3263, від 27 червня 2017 року № 993».

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та

Балакірева С.М.

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення Кіровоградської міської № 1347 «Про реорганізацію та внесення змін до рішень Кіровоградської міської ради від 29 липня 2014 року № 3263, від 27 червня 2017 року № 993».

Результати голосування:

«за» –4 (одногolosно).

Рішення прийнято.

4. СЛУХАЛИ:

Колюку О.С, який ознайомив присутніх з проектом рішення міської ради № 1187 «Про надання згоди на безоплатну передачу цілісних майнових комплексів професійно-технічних навчальних закладів м. Кропивницького з державної власності до комунальної власності територіальної громади м. Кропивницького та повідомив, що проект рішення підготовлений відповідно до ст. 143 Конституції України, ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 4, 7 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», беручи до уваги ст. 89 Бюджетного кодексу України, ст. 27 Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік та враховуючи утримання професійно-технічних навчальних закладів м. Кропивницького з місцевого бюджету міста, з метою безоплатної передачі цілісних майнових комплексів професійно-технічних навчальних закладів м. Кропивницького з державної власності до комунальної власності територіальної громади м. Кропивницького із певним зобов'язанням, використовувати їх за цільовим призначенням і не відчужувати у приватну власність.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Колюка О.С.

ВИРІШИЛИ:

Винести на розгляд сесії Кіровоградської міської ради проект рішення Кіровоградської міської № 1187 «Про надання згоди на безоплатну передачу цілісних майнових комплексів професійно-технічних навчальних закладів м. Кропивницького з державної власності до комунальної власності територіальної громади м. Кропивницького.

Результати голосування:

«за» –4 (одногolosно).

Рішення прийнято.

5. СЛУХАЛИ:

Байрамову М.А., яка ознайомила присутніх з проектом рішення міської ради № 1223 «Про призначення уповноваженої особи» та зазначила, що даний проект рішення підготовлений відповідно до ст. 140, 146 Конституції України, ст. 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 7, 12 Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», враховуючи колективне депутатське звернення від 28 липня 2017 року № 11.

Також проінформувала, що уповноваженою особою з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків призначено Дзюбу Наталію Євгенівну, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Байрамова М.А.

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення Кіровоградської міської ради № 1223 «Про призначення уповноваженої особи».

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

6. СЛУХАЛИ:

Назарець А.Ф., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення Кіровоградської міської ради № 1183 «Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 10 листопада 2016 року № 600 „Про перейменування вулиці Волошкової та найменування вулиці і провулків у садовому товаристві „Червона зірка” та повідомила, що даний проект рішення підготовлений з урахуванням пропозицій, зазначених у листі управління містобудування та архітектури Кіровоградської міської ради від 31 липня 2017 року № 5032, а саме: пункт 1 викласти у новій редакції: «1. Перейменувати вулицю Волошкову, між провулком Степовим та вулицею Аджамською на вулицю Колоскову, яка знаходиться на території садового товариства «Червона зірка».

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Назарець А.Ф.

ВИРІШИЛИ

Погодити проект рішення Кіровоградської міської ради № 1183 «Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 10 листопада 2016 року № 600 «Про перейменування вулиці Волошкової та найменування вулиці і провулків у садовому товаристві «Червона зірка».

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

7. СЛУХАЛИ:

Назарець А.Ф., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення Кіровоградської міської ради № 1354 «Про найменування вулиць і провулків» та повідомила, що даний проект рішення підготовлений з урахуванням пропозицій, зазначених у листі управління містобудування та архітектури Кіровоградської міської ради від 28 вересня 2017 року № 5710 та рекомендацій міської топонімічної комісії при виконавчому комітеті Кіровоградської міської ради від 20 жовтня 2017 року, а також звернула увагу присутніх про необхідність найменувати безіменні вулиці та провулки у житловому масиві на розі вулиці Роднікової та вулиці Сергія Сенчева і житловому масиві в районі вулиці Козацької, провулка Козацького та провулка Курінного.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Назарець А.Ф..

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення Кіровоградської міської № 1354 «Про найменування вулиць і провулків».

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

8. СЛУХАЛИ:

Назарець А.О., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення Кіровоградської міської ради № 1351 «Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 27 грудня 2016 року № 742 «Про затвердження Програми розвитку культури і туризму в м. Кропивницькому на 2017-2020 роки» та повідомила, що даний проект рішення підготовлений на підставі ст. 78 Бюджетного кодексу України, ст. 26 Закону Країни «Про місцеве самоврядування в Україні».

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Назарець А.Ф..

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення міської ради № 1351 «Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 27 грудня 2016 року № 742 «Про затвердження Програми розвитку культури і туризму в м. Кропивницькому на 2017-2020 роки».

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

9. СЛУХАЛИ:

Назарець А.Ф., яка ознайомила членів постійної комісії з *доопрацьованим* проектом рішення Кіровоградської міської № 1172 «Про започаткування трьох міських премій в галузі культури».

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Назарець А.Ф.

ВИРІШИЛИ:

Погодити *доопрацьований* проект рішення міської ради № 1172 «Про започаткування трьох міських премій в галузі культури».

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

10. СЛУХАЛИ:

Бєбко В.В., який ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення Кіровоградської міської № 1353 «Про внесення змін та доповнення до рішення Кіровоградської міської ради від 20 грудня 2016 року № 721 «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в м. Кропивницькому на 2017- 2020 роки» та повідомив, що проект рішення підготовлений з урахуванням рішення Кіровоградської міської ради від 10 жовтня 2017 року № 1146 «Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 20 грудня 2016 року № 709 «Про міський бюджет на 2017 рік» та з урахуванням змін, внесених рішенням Кіровоградської міської ради від 20 липня 2017 року №1047 та від 04 вересня 2017 року № 1102.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Бєбко В.В.

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення міської ради Про погодження проекту рішення міської ради № 1353 «Про внесення змін та доповнення до рішення Кіровоградської міської ради від 20 грудня 2016 року № 721 «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в м. Кропивницькому на 2017-2020 роки».

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

11. СЛУХАЛИ:

Макарук О.О., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення Кіровоградської міської ради № 1348 «Про делегування представників міста до Госпітальної ради Кропивницького госпітального округу» та повідомила, що відповідно до статті 25 Закону України «Про порядок створення госпітальних округів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 року № 932, розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 472-р «Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Кіровоградської області» та Примірним положенням про госпітальний округ, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 20 лютого 2017 року № 165 необхідно делегувати представників міста Кропивницького до Госпітальної ради Кропивницького госпітального округу відповідно до запропонованого списку в кількості 6 осіб, а саме:

1. Дзюбу Наталію Євгенівну - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
2. Макарук Оксану Олександрівну - начальника управління охорони здоров'я Кіровоградської міської ради ;
3. Артюха Олександра Івановича - депутата Кіровоградської міської ради VII скликання, головного лікаря комунального закладу “Центральна міська лікарня м. Кіровограда”;
4. Гамальчука Миколу Павловича - депутата Кіровоградської міської ради VII скликання, голову постійної комісії Кіровоградської міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, молоді і спорту та соціальної політики;
5. Романів Людмилу Павлівну - головного лікаря пологового будинку № 1;
6. Скорохода Валерія Семеновича - головного лікаря “Кіровоградська міська лікарня швидкої медичної допомоги”.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Макарук О.О.

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення міської ради № 1348 «Про делегування представників міста до Госпітальної ради Кропивницького госпітального округу».

*Результати голосування:
«за» – 4 (одноголосно).
Рішення прийнято.*

12. СЛУХАЛИ:

Костенко Л.Д., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення Кіровоградської міської ради № 1358 «Про звіт щодо роботи галузі «Освіта» міста Кропивницького за 2016-2017 роки».

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Костенко Л.Д.

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення міської ради № 1358 «Про звіт щодо роботи галузі «Освіта» міста Кропивницького за 2016-2017 роки».

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

13. СЛУХАЛИ:

Костенко Л.Д., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення Кіровоградської міської ради № 1359 «Про ліквідацію Кіровоградського кібернетико-технічного коледжу» до 1 березня 2017 року та зазначила, що даний проект рішення підготовлений відповідно до звернення колективу Кіровоградського кібернетико-технічного коледжу та протоколу загальних зборів трудового колективу від 26 жовтня 2017 року і повідомила, що буде розроблено кошторис Кіровоградського кібернетико-технічного коледжу на 2018 рік та профінансовано заборгованість із заробітної плати, відпускних з урахуванням матеріальної допомоги на оздоровлення педагогічним працівникам, з нарахуванням на дані виплати.

Також, повідомила про необхідність затвердити ліквідаційну комісію Кіровоградського кібернетико-технічного коледжу.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Костенко Л.Д.

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення Кіровоградської міської ради № 1359 «Про ліквідацію Кіровоградського кібернетико-технічного коледжу».

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято

Голова комісії

М.Гамальчук

Секретар комісії

Т.Волкожа